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別紙２

指 標 等 の 状 況

１ 指標（計３）

区 分
計画策定時 直近統計値 目 標 値

備 考（H24年度） （H25年度） （H29年度）

環境配慮活動実践者の割合 53 % 77% 70%以上 ・道民意識調査による
（日常生活において環境に配慮
した行動を行う個人の割合）

［寸 評］

本指標の昨今の状況を把握するために行った、環境保全推進委員に対する調査（平成29年３月）

や道内市町村に対する調査（平成29年６月）からすると、直近統計値から大きく変化していな

いと思われます。 ※調査結果は、本紙２項を参照。

区 分
計画策定時 目 標 値
（H24年度） H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 （H29年度）

環境管理システムの認証取得 654 事業所 651 613 592 569 780 事業所

事業所数（ISO14001、エコア
クション21、HESの認証を取得
している事業所数）

ISO140001 410 事業所 410 392 381 367

エコアクション21 135 事業所 130 109 106 98

HES 109 事業所 111 112 105 104

（参考）

区 分 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度

北海道グリーンビズ認定制度 （速報値）

（優良な取組部門）の登録数 1,349 1,475 1,403 1,499 1,607

［寸 評］

ここ数年の経済状況を反映してか、経費を伴う各種の認証取得は停滞期に入っているように思

われます。ただ、環境保全活動に積極的に取り組む事業所を登録する「北海道グリーンビズ認定

制度（優良な取組部門）」の登録数が、概ね増加傾向であり、道内の事業所の環境配慮意識が減退

しているとは必ずしも言えません。

区 分
計画策定時 直近統計値 目 標 値

備 考（H24年度） H25年度 H26年度 （H27年度※） （H29年度）

環境教育に取り組んで 小学校 小学校 小学校 小学校 小学校 ・教育庁
いる学校の割合（学校や 48.1% 53.1% 73.6% 86.7% 100.0% の調査
各学年の目標、教科等との による
関連などを示した全体計画 中学校 中学校 中学校 中学校 中学校
を作成し、環境教育に取り 41.1% 38.4% 66.0% 84.2% 100.0%
組んでいる学校の割合）

［寸 評］

小・中学校とも概ね増加傾向にあります。また、小・中学校とも８割以上が、学校や各学年の

目標、教科等との関連などを示した全体計画を作成しており、一定の進捗が見受けられます。
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２ 環境配慮活動の普及

（1）道民の環境配慮活動への意識（２、３年前と比較して）

環境保全推進委員 道内市町村
選択肢 （対象54名、平成29年3月） （対象179、平成29年6月）

回答数 比 率 回答数 比 率

１ 高まっている ３ ６.３% ８ ４.４%

２ やや高まっている ２５ ５２.１% ５２ ２９.１%

３ 変わらない １６ ３３.３% １１８ ６５.９%

４ やや低くなっている ３ ６.３% １ ０.６%

５ 低くなっている １ ２.０% ０ ０.０%

回答数計 ４８ １００.０% １７９ １００.０%

（2）道民の環境配慮活動の実践（２、３年前と比較して）

環境保全推進委員 道内市町村
選択肢 （対象54名、平成29年3月） （対象179、平成29年6月）

回答数 比 率 回答数 比 率

１ 増えている ３ ６.３% ６ ３.３%

２ やや増えている ２３ ４７.９% ４３ ２４.０%

３ 変わらない １９ ３９.６% １２１ ６７.６%

４ やや減っている １ ２.０% ８ ４.５%

５ 減っている ２ ４.２% １ ０.６%

回答数計 ４８ １００.０% １５９ １００.０%

（了）


